



Старая малотруевская школа совсем недавно отметила свое 85-летие и жители села уже давно нуждались в новой школе, в которой дети могли бы получать новое, качественное образование на современном уровне. Детского же сада в селе не было вообще. Без него детей бы пришлось возить в детский сад в соседнее Евлашево.

Так, 1 сентября 2014 года в селе М. Труев Кузнецкого района Пензенской области силами администрации Пензенской области и Кузнецкого района, а также местного мецената Абузярова Рината Фархатовича была открыта новая среднеобразовательная школа и детский сад. Объект построен в рамках муниципально-частного партнерства.

К занятиям в новом инновационном здании школы приступили 46 детей. Коллектив учреждения составляет 20 человек. При строительстве данных зданий были применены новые технологии, поэтому объекты, с точки зрения качества и с точки зрения серьезных технических решений, позволяют говорить о том, что эти здания - новые, абсолютно отличные от тех, что строили раньше.

В торжественной церемонии их открытия приняли участие губернатор Пензенской области Василий Бочкарев, глава администрации кузнецкого района В.В. Костин, заместитель Председателя исполкома всемирного конгресса татар из республики Татарстан М. Р. Тукаев, депутат законодательного собрания Пензенской области И.А. Акчурин и др.

В селе Малый Труев Кузнецкого района Пензенской области в День знаний открыли новый образовательный комплекс «школа - детский сад».

Глава региона выразил благодарность всем, кто принимал участие в строительстве объекта, и вручил руководителям проекта почетные знаки и благодарственными

письмами. «Поздравляю вас с прекрасным праздником – Днем знаний, началом нового учебного года! И конечно хотел бы отдельно поздравить вас с открытием новой школы, отвечающей самым высоким современным требованиям. Здесь созданы все условия для учебы, духовного и физического развития, - сказал Василий Бочкарев.

Глава администрации кузнецкого района отметил, что сегодня у сельчан, гостей, ребят и учителей праздник с большой буквы, так как открываются новая школа и детский сад: «Это достойное вложение средств, капитала, которое веками будет служить людям и напоминать о том, что бизнес начинает серьезно вкладывать в социальные проекты...» - отметил в своем выступлении В. Костин. От лица жителей кузнецкого района он выразил благодарность Василию Кузьмичу Бочкареву за его внимание, уделяемое бизнесу на территории Пензенской области, за его способствование в развитии бизнеса на таком уровне, который позволяет реализовывать такие замечательные проекты. Администрацией кузнецкого района были вручены почетные грамоты: «за активную позицию и благотворительность при строительстве комплекса «начальная школа-детский сад»» Абузярову Ринату Фархатовичу, «за большой личный вклад при строительстве комплекса «начальная школа-детский сад»» Абузярову Ильясу Фархатовичу, «за активное участие в общественной жизни кузнецкого района и достойное воспитание сыновей» Абузяров Фархат Гафурович и Абузярова Асия Исхаковна, «за активное участие и юридическое сопровождение при строительстве комплекса «начальная школа-детский сад»» Кильдееву Ринату Расимовичу главному юрисконсульту ООО «Кузнецкрегионгаз» и многим другим, принимавшим непосредственное участие и оказывавшим помочь при строительстве комплекса.

Далее слово для приветствия было предоставлено заместителю Председателя исполкома всемирного конгресса татар. «Уважаемые пензенчане, жители и гости кузнецкого района, дорогие соплеменники! Позвольте от имени исполнительного комитета всемирного конгресса татар поздравить вас с этим большим праздником, знаменательным событием в жизни не только села, но и, без преувеличения, всей области. Благотворительность - это пласт духовно-нравственной культуры татарского народа, характерная черта его менталитета. В России, в частности на Сурской земле в 18-19 веках было немало выдающихся меценатов-благотворителей, чье подвижничество, бескорыстие и милосердие могут служить и сегодня замечательным вдохновляющим примером в этом благородном деле. Достаточно вспомнить религиозного деятеля, крупного мецената и просветителя 19 века Патиева Шарафетдина Хабибулова, родившегося в с. Кикино Чебарского уезда Пензенской губернии, сыгравшего большую роль в развитии сети мусульманских и земских школ; видную представительницу татарской общины Пензенской области, мецената, инициатора строительства Пензенской соборной мечети Тенишеву Хабибджамал Хабибулову и других. Сегодня Ринат Фархатович, без бахвальства, является продолжателем традиции видных татарских меценатов-благотворителей Сурской земли...

Далее представитель из Татарстана передал в дар школе учебники, аудио и DVD-диски на татарском языке, а также шамаиль с именем «Аллах» на арабском языке, расписанный кристаллами Сваровски, и настенные часы как символ, объединяющий Пензенскую область и Татарстан. Также пообещал всегда оказывать разностороннюю помощь новой школе и детскому саду.

Депутат законодательного собрания Пензенской области И.А. Акчурин в приветственных словах, обращаясь непосредственно к инвесторам, подчеркнул, что «открытие школы является главной стратегической инвестицией, которая не окупится в одночасье и даже за пять лет, но это самая главная инвестиция в нашу молодежь...»

Абузярова О.Р. от имени матерей и учителей выразила слова благодарности губернатору Пензенской области Бочкареву В.К., отделу образования, местному меценату, а также всем тем, благодаря которым стал возможен сегодняшний праздник.

Перед торжественным перерезыванием красной ленточки первоклассники в стихотворной форме выражали слова благодарности представителям власти, учителям, родителям, и, конечно же, главному «виновнику» данного торжества Ринату абый.

Абузяров Ринат, венчая церемонию открытия своим выступлением, сказал: «Малый Труев - моя Родина, тут я родился и вырос, поэтому захотел, чтобы родное село процветало, а когда возможности позволяют, то хорошие дела становятся только в радость, вот и решил сделать подарок для односельчан». Далее он выразил слова благодарности властям и заверил жителей села, что «если меценаты и власти будут действовать вместе и сообща, то впереди их ожидают очень много интересных проектов». Он отметил, что в скором времени планирует открыть ФОК на территории комплекса «школы-детсада» с хоккейной коробкой, теннисным кортом и другими объектами. «Я хочу поблагодарить, во-первых, Всеышнего за то, что Он дал мне возможность помогать людям. Низкий поклон моим родителям, всей семье от отца до младшего брата. Огромная благодарность Василию Кузьмичу за его внимание к нашему совместному проекту, за его поддержку с самого начала, также Костину Валерию Владимировичу и всей его команде, которые все вместе от мала до велика здесь до последнего дня трудились. Я даже как-то на днях захожу в школу, а тут человек стоит в спецодежде с ножовкой в руках, я его сразу не признал, а потом приглядываюсь, а оказывается передо мной начальник отдела образования нашего района Перунков Алексей Анатольевич, вот такое у нас в районе начальство, помогает нам не только

словом, советом, но и делом и собственным участием...»

После торжественной церемонии Василий Бочкарев посетил учебные кабинеты и компьютерные классы, спортивные площадки, библиотеку, пищеблок и игровые комнаты детского сада.

Напомним, комплекс построил на свои деньги уроженец этого села Ринат Абузяров. Предприниматель вложил в строительство 60 миллионов рублей. В свою очередь руководство района оснастит всем необходимым оборудованием садик и школу, а затем будет их содержать.